

「血管造影 X 線診断装置一式」に係る条件付一般競争入札の入札公告の一部訂正について

令和 7 年 6 月 1 3 日(金)に公告した、条件付一般競争入札の「入札公告」について、下記のよ  
うに訂正する。

記

訂正した内容

5 入札書の提出場所等

ア 日時

訂正前 令和 7 年 7 月 2 3 日 (火) 午前 1 0 時 0 0 分

訂正後 令和 7 年 7 月 2 3 日 (水) 午前 1 0 時 0 0 分

以上